

НАГРАДА ИЗ МАДРИДА

Международная ассоциация «Деловые инициативные направления» присвоила продукцию Восточно-Казахстанского медно-химического комбината «Золотую звезду качества».

Это произошло на конференции в Мадриде, где приняло участие сорок девять стран мира. Сам же знак качества признан в ста тридцати странах, в том числе во всех европейских государствах и странах Британского содружества.

Теперь медно-химический комбинат сможет официально ставить на всю свою продукцию знак «Золотой звезды качества».